

# SIEMENS SPC

## Αποτελεσματικός συνδυασμός ασφάλειας από εισβολή και ελέγχου πρόσβασης

**Η σειρά πινάκων ασφαλείας SPC της SIEMENS προσφέρει υψηλές επιδόσεις και προσφέρει ιδανική προστασία για εφαρμογές εσωτερικού και εξωτερικού χώρου, χάρη στην ισχυρή και προσανατολισμένη στο μέλλον αρχιτεκτονική του.**

Όλοι οι πίνακες ασφαλείας SPC (4000, 5000, 6000) της SIEMENS είναι σχεδιασμένοι με αρθρωτό σχεδιασμό και συνδυάζουν την προστασία από εισβολή σε μέχρι 60 περιοχές, 512 ζώνες και την πρόσβαση σε μέχρι 64 θύρες, στην ίδια μονάδα για μια οικονομική και αποδοτική λύση ασφάλειας και διαχείρισης πρόσβασης. Μέχρι 512 χρήστες μπορούν να καταχωρηθούν στο σύστημα, με ατομικά δικαιώματα στον καθένα για πρόσβαση και προστασία σε περίπτωση εισβολής και 1 τηλεχειριστήριο για κάθε χρήστη, χάρη στους SiWay δέκτες ασυρμάτων στοιχείων που χρησιμοποιεί. Επίσης, συνολικά μέχρι 512 έξοδοι μπορούν να προγραμματιστούν ανάλογα με τις απαιτήσεις της εφαρμογής, επιλέγοντας συγκεκριμένες ιδιότητες για τη συγκεκριμένη λειτουργία. Ο τρόπος λειτουργίας κάθε εξόδου μπορεί να επιλεγεί ανάμεσα από 42 επιλογές προγραμματισμού. Με αυτόν τον τρόπο επιτρέπεται η ανεξάρτητη ανίχνευση, ο έλεγχος και η ένδειξη συμβάντος σε διάφορα σημεία σε όλη την εγκατάσταση. Σε περίπτωση κάποιου γεγονότος, η κεντρική μονάδα μπορεί να αποθηκεύσει στην περιοχή εγγραφών της (log book) μέχρι 10.000 γεγονότα συμβάντων και 10.000 εγγραφές πρόσβασης. Επιπρόσθετα, οι πίνακες της σειράς SPC υποστηρίζουν PSTN και GSM επικοινωνία με τους κλασικούς δέκτες των κέντρων λήψης σημάτων αλλιά και επικοινωνία μέσω IP (Ethernet με GPRS backup) σε σταθμούς λήψης σημάτων, με χρήση του λογισμικού SPC COM - με προτεραιότητα σε διαύλους επικοινωνίας - που βασίζεται σε μια προκαθορισμένη στρατηγική. Ακόμη, υποστηρίζεται η πλήρης συνδεσιμότητα του τεχνικού / χρήστη με ασφαλή έλεγχο ταυτότητας και διαχείριση δικαιωμάτων, μέσω ευρυζωνικού / τοπικού δικτύου (Ethernet), GSM ή PSTN. Η ικανότητα της αποστολής μηνυμάτων κειμένου SMS μέσω GSM από και προς το σύστημα, ενισχύει τη γνωστοποίηση γεγονότων ή συναγερμών στο χρήστη, αλλιά και τον έλεγχό του με χειρισμό από απόσταση.

### SPCanywhere – η εφαρμογή που επιτρέπει τον έλεγχο του συστήματος επίβλεψης παραβίασης από οπουδήποτε!

Εκτός από τον ενσωματωμένο Web server των πινάκων ασφαλείας SPC - χάρη στον οποίο επιτρέπεται στους χρήστες ή τους τεχνικούς να συνδεθούν απομακρυσμένα από οπουδήποτε υπολογιστή, να ελέγξουν το σύστημα, την κατάσταση των ζωνών και τις εγγραφές, καθώς και να εκτελέσουν ορισμένες λειτουργίες προγραμματισμού όπως η ενεργοποίηση ή απενεργοποίηση περιοχών ή εξόδων - η εφαρμογή SPCanywhere για iOS & Android επιτρέπει την επίβλεψη και τον έλεγχο του συστήματος. Επίσης, μια γραφική απεικόνιση χάρτη της εγκατάστασης, επιτρέπει στο χρήστη να δει την κατάσταση όλων των περιοχών. Μέσω της εφαρμογής, ένας εξουσιοδοτημένος χρήστης μπορεί να οπλίζει και να αποπλίζει το σύστημα, να ελέγχει εξόδους, θύρες και να έχει πρόσβαση σε ζωντανή προβολή των χώρων επιτήρησης με τη βοήθεια των IP καμερών, που μπορούν να συνδεθούν στον πίνακα SPC. Οι χρήστες μπορούν μέσα από την ίδια εφαρμογή να χειριστούν πολλαπλές εγκαταστάσεις SPC πινάκων, μέσω της έξυπνης διεπαφής του χρήστη. Για κάθε εγκατάσταση υπάρχει η δυνατότητα επιλογής διαφορετικού χάρτη, πάνω στον οποίο τοποθετούνται εικονίδια ένδειξης ανιχνευτών και καμερών.



Πατώντας πάνω στα αντίστοιχα εικονίδια, ο χρήστης μπορεί να ελέγχει τις ζώνες, τις περιοχές και τις πόρτες του χώρου που επιθυμεί. Επιπρόσθετα, ο χρήστης μπορεί να έχει πρόσβαση σε μια λεπτομερή λίστα καταγραφής σημαντικών γεγονότων που αφορούν στην εγκατάστασή τους και συμπεριλαμβάνουν όχι μόνο ενεργοποιήσεις συναγερμών, αλλά και διακοπές ρεύματος και άλλα συμβάντα του συστήματος. Η διάθεση της εφαρμογής είναι δωρεάν στο APP Store και στο Google Play και μπορεί να χρησιμοποιηθεί από όλες τις συμβατές συσκευές, οι οποίες έχουν ενεργή σύνδεση δεδομένων.

Με τις προηγμένες λειτουργίες που διαθέτουν όλες οι σειρές πινάκων ασφαλείας SPC του οίκου SIEMENS, κάθε εφαρμογή μπορεί να προσαρμοστεί στις ανάγκες του χρήστη. Οι πολλαπλές επιλογές λειτουργιών που μπορούν να καταχωρηθούν στο σύστημα και οι βοηθητικές και φιλικές προς το χρήστη διεπαφές, επιτρέπουν την πλήρη επιτήρηση του επιθυμητού χώρου και τον έλεγχό του σε οποιαδήποτε κατάσταση, από οπουδήποτε μπορεί να βρισκεται ο χρήστης.

**SIMON TECHNOLOGIES (www.simon-technologies.com),**  
τηλ.: 210-5563303 **sm**

